



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

В Московской области в школе-интернате, где обучаются кадеты Следственного комитета, прошел праздник - «Последний звонок»

24 мая 2014 года в школе-интернате городского округа Химки, где обучаются кадеты Следственного комитета, прошел праздник - «Последний звонок». На мероприятии присутствовали представители центрального аппарата Следственного комитета России и Главного следственного управления СК России по Московской области, Министерства образования Московской области и администрации городского округа Химки. Праздник начался с выноса Государственного флага Российской Федерации и штандарта кадетского класса. На мероприятии выступили директор школы-интерната, заместители руководителя Главного следственного управления СК России, выпускники и их родители. Яркий, трогательный и светлый – этот праздник запомнится ребятам на всю жизнь. Старшеклассники начинают новую самостоятельную жизнь, прощаются с детством, которое превратилось в первую большую главу в их биографии.

Изображения



26 Мая 2014

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/737159>